
Notación Científica (D)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
867.900 = 7.199.000 =

457.800.000 = 8,031 × 10⁸ =
92.000.000 = 3,816 × 10⁸ =
9,13 × 10⁶ = 9.061 =

2.700 = 7,491 × 10⁷ =
8.402.000 = 505.000.000 =

63.000 = 2,8 × 10³ =
9,8 × 10⁷ = 3,8 × 10⁴ =
5,9 × 10⁶ = 1,7 × 10⁴ =

1,19 × 10⁸ = 250.000 =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
867.900 = 8,679 × 10⁵ 7.199.000 = 7,199 × 10⁶

457.800.000 = 4,578 × 10⁸ 8,031 × 10⁸ = 803.100.000
92.000.000 = 9,2 × 10⁷ 3,816 × 10⁸ = 381.600.000
9,13 × 10⁶ = 9.130.000 9.061 = 9,061 × 10³

2.700 = 2,7 × 10³ 7,491 × 10⁷ = 74.910.000
8.402.000 = 8,402 × 10⁶ 505.000.000 = 5,05 × 10⁸

63.000 = 6,3 × 10⁴ 2,8 × 10³ = 2.800
9,8 × 10⁷ = 98.000.000 3,8 × 10⁴ = 38.000
5,9 × 10⁶ = 5.900.000 1,7 × 10⁴ = 17.000

1,19 × 10⁸ = 119.000.000 250.000 = 2,5 × 10⁵
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